

Сусрет министра Вучића и заменика премијера Русије Рогозина

Први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић разговарао је 22. августа у Москви са замеником премијера Русије задуженим за одбрамбену индустрију Дмитријем Рогозином и том приликом добио уверавања руског колеге да је Руска федерација спремна да помогне новој српској влади.

– Република Србија и Руска федерација требало би да од наредне недеље направе конкретне кораке ка успостављању чвршће сарадње у области одбрамбене индустрије – изјавио је потпредседник Вучић и додао да се разговарало о томе како да се поспешу српска производња и одбрамбена индустрија, како да се запосли већи број људи и модернизује Војска Србије.

– Договорена је сарадња на неколико нивоа. За нас је најважнија наша наменска индустрија, шта можемо да понудимо руским партнерима, шта можемо заједнички да произведемо и како заједно можемо да изађемо на нека трећа тржишта – казао је потпредседник Вучић након састанка. Он је изјавио да ће се убрзо кренути у реализацију ових планова, као и да ће се на виши ниво подићи сарадња министарстава одбране Републике Србије и Руске Федерације.

Он је навео да је на састанку у Москви било речи о и другим политичким питањима.

– Мислим да смо договорили и неке значајне ствари у вези са другим областима, а посебно у домену привреде – рекао је Вучић и најавио да током ове године очекује посету министра одбране Руске федерације Анатолија Сердјукова.

– Благодети сарадње две државе осетиће сви грађани Србије, а посебно наменска индустрија – истакао је Вучић.

Он је изјавио да ће се “први пут после 12 година” руски мигрови појавити на аеромитингу 2. септембра.

– Пошто смо Рогозин и ја потпредседници влада разговарали смо о свим важним темама. Господин Рогозин је показао пријатељство и изузетну наклоност према Србији на чему смо веома захвални – рекао је Вучић и изразио наду да ће Србија својом коректношћу, озбиљношћу и одговорношћу умети да узврати.

Током посете Русији, министар Вучић обихвао је објекте руске наменске индустрије. ■



Унапређење сарадње са мисијом ОЕБС-а

Први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић састао се 13. августа са шефом Мисије ОЕБС-а у Србији Димитријем Кипреосом.

Министар Вучић захвалио је на подршци коју Мисија пружа Србији и Министарству одбране и посебно истакао добру сарадњу у области развоја капацитета за управљање залихама конвенционалне муниције, те у процесу демократизације безбедносних снага и система одбране.

Амбасадор ОЕБС-а честитао је Вучићу на именовану и пожелио успех новој влади. Нагласио је да је ово тежак период за Србију и Балкан, али да ће њен успех бити значајан и за развој региона. Представник Мисије је истакао да Европа много очекује од нове српске владе.

„Мисија ОЕБС-а у Србији жели да унапреди сарадњу са Министарством одбране”, рекао је амбасадор Кипреос и поздравео учешће припадника Војске Србије у мировним мисијама, што је показатељ политичке воље да Србија учествује у унапређењу међународне безбедности. ■

Разговори са амбасадором Кине у Београду

Министар одбране Александар Вучић и амбасадор Народне Републике Кине Џанг Ваншу разговарали су о јачању билатералне сарадње две земље, с тежиштем на унапређењу сарадње у области одбране – наставку дијалога на високом нивоу и развоју војно-економске и научнотехничке сарадње, као и трансферу технологија и знања из области одбрамбене индустрије.

На састанку је посебно наглашено да Србија и Кина имају традиционално пријатељске односе, засноване на позитивном историјском наслеђу. ■

Сарадња са Азербејџаном

На састанку министра одбране Александра Вучића и амбасадора Републике Азербејџан Елдара Хасанова било је речи о развоју билатералне сарадње кроз јачање партнерских и пријатељских односа.

Обе стране су показале заинтересованост за развој сарадње у свим областима одбране, као и јачање чврстих политичких и економских односа двеју земаља.

Поред војно-економске, сарадња двеју земаља биће унапређена и у војно-техничком, а посебно војно-медицинском домену. ■

Састанак начелника Генералштаба и команданта КФОР-а

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић сусрео се, 21. августа у Нишу, са командантом КФОР-а генерал-мајором Ерхардом Древисом.

Генерали Диковић и Древис разговарали су о актуелној безбедносној ситуацији на Косову и Метохији и дуж административне линије.

Састанак високог нивоа Заједничке комисије за примену Војнотехничког споразума био је прилика и да двојица генерала захвале један другом на професионалној и коректној сарадњи, будући да генерал Древис у септембру предаје дужност.

Заједничку комисију за спровођење Војнотехничког споразума чине комисија команде КФОР-а и комисија представника снага безбедности Србије. Састанци Заједничке комисије одржавају се редовно на различитим нивоима од 1999. године ради испуњења Споразума. ■

Састанак министра одбране са сталним координатором УН у Србији

Први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић састао се 24. августа са Вилијемом Инфантеом, сталним координатором Уједињених нација у Републици Србији. Тема састанка била је борба против корупције, програм развоја капацитета за управљање залихама конвенционалне муниције у Републици Србији, као и родна равноправност жена у војсци.

На састанку је посебно било речи о борби против корупције. Стални координатор УН у Србији Вилијем Инфанте изразио је спремност да помогне шефу Бироа за координацију служби безбедности Александру Вучићу у свим сферама борбе против корупције, оснивању експертских тимова за израду акционих планова и предузимању конкретних мера, обуци персонала и финансијску подршку за изградњу капацитета неопходних за борбу корупције. Обе стране сматрају да ће сагледавање добре праксе, али и евентуалних мањкавости у спровођењу процедура које се односе на спречавање ризика од корупције, помоћи Влади Србије да умањи ове ризике.

Током састанка министар Вучић је оценио да високо квалитетна сарадња Министарства одбране са Уједињеним нацијама и њеним специјали-



зованим агенцијама и телима има веома велики значај за наставак процеса реформи, чему је Министарство одбране Републике Србије истински привржено, што је посебно важно и за напредак наше земље ка пуноправном чланству у Европској унији.

У наредном периоду приоритет Министарства одбране биће решавање вишкова убојних средстава и складиштења конвенционалне муниције у сарадњи са Канцеларијом Уједињених нација у Србији на заједничким пројектима смањења ризика од злоупотребе оружја.

Министар Вучић захвалио је Вилијему Инфантеу на подршци Уједињених нација за развој и програму развоја капацитета за управљање залихама конвенционалне муниције, којим Србија жели да покаже да у области разоружања и контроле наоружања поштује стандарде, критеријуме и процедуре УН и ОЕБС. Констатовано је да Министарство одбране успешно сарађује са Агенцијом УН за родну равноправност и јачање улоге жена, као и Програмом УН за развој (UNDP). Ова сарадња се одвија у функцији обезбеђивања подршке Министарству одбране на спровођењу Националног акционог плана „Жене, мир и безбедност у Републици Србији“, сходно прихваћеној Резолуцији Савета безбедности 1325. ■